
WE CREATE EXCELLENCE� �

www.sasic.com

12.2014

7 4  R E F E R E N C E S  

1

0875455 / Train AV & AR Front & Rear axle

Biellette barre stab. Stabilizer bar stub axle OE 5087590875455QT*
1.2 VTi   -17/11/13

1.4 HDi   -17/11/13

1.6 HDi   -17/11/13

1.6i 16v.   -17/11/13

Palier de barre milieu Middle bar main bearing OE Part/oe 9674746380
2300048 Barre Ø 21.5    

1.2 VTi   

1.4 HDi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Articulation essieu Axle bush OE 5131H4
2600009 Ø int. 12 Ø ext. 72 coll. 83 long. tube int. 83 ext. 60 ep. coll.5.5   

1.2 VTi   

1.4 HDi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Coupelle amortisseur G/D L/R shock absorber cup OE 5033C32650043
1.2 VTi   

1.4 HDi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Protecteur amortisseur G/D L/R shock absorber protector OE 5254482650044
1.2 VTi   

1.4 HDi /FAP   

1.6 HDi /FAP   

1.6i 16v.   

PEUGEOT  2008

*Export uniquement / Export Only

SASIC - PEUGEOT 2008  - Tous produits 12.2014

N E W   

N E W   

Tous produiTs / all products

Train AV & AR / Front & Rear Axle p 1-2

Caoutchouc-Metal / Rubber metal p 2-3

Pompe à Eau / Water pump p 4

Durits eau / Water hose p 4-5

Thermocontact / Thermoswitch p 5

Manocontact / Switch p 5

Kit soufflets transm. /Drive shaft seal kit p 5-6

Distribution / Timing p 6-7

Accessoires / Accessories p 7-9

Freinage / Braking parts p 9-10

Poulie de vilebrequin / Crankshaft pulley p 10

Protecteur de direction / Steering protector p 10

Divers  moteur & BV / Engine & gearbox parts p 11

Eléments embrayage / Clutch parts p 11



2 SASIC - PEUGEOT 2008  - Tous produits 12.2014

Butée de suspension Shock bush OE 9676408280
2650045 H 84.5    

1.2 VTi   

1.4 HDi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Rotule de susp. inf. G/D L/R lower susp. ball joint OE 3640777570008
1.2 VTi   

1.4 HDi /FAP   

1.6 HDi /FAP   

1.6i 16v.   

Rotule de direction G L  tie rod end OE 1608025180
7670025 M14 x 1.5    

1.2 VTi   

1.4 HDi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Rotule de direction D R  tie rod end OE 1608025280
7670026 M14 x 1.5    

1.2 VTi   

1.4 HDi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Axe de bielle G/D L/R axial joint OE 1608025380
7770019 côté dir.  M12x1.0 côté rot.  M14x1.5 long  225 mm  

1.2 VTi   

1.4 HDi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Caoutchouc-Metal Rubber Metal 

Biellette support AR Rear rod holder OE 1806A62700021
1.6 HDi   

Support BV G sup. Upper left gearbox mounting OE 1813L22700071

1.2i 12v. VTi   -03/11/13

1.4 HDi   

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  

N E W   

N E W   

N E W   

N E W   

N E W   

N E W   



SASIC -PEUGEOT 2008   - Tous produits  12.2014

Support BV G L gearbox mounting OE 96765708802700073

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Support moteur D R engine mounting OE 96767805802700079
1.2 VTi   03/12-

Biellette support AR Rear rod holder OE 96888241802700081
1.2 VTi   03/12-

Support échappement AV      Front exhaust pipe mounting OE 1755N02950028
1.2 VTi   

1.4 HDi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Support échappement AR D R rear exhaust pipe mounting OE 1755J67551J61
1.2 VTi   

1.4 HDi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Support échappement central Middle exhaust pipe mounting OE 1755J87551J81
1.2 VTi   

1.4 HDi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Biellette support AR Rear rod holder OE 1806968061591
1.4 HDi   

3
References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value

SASIC - PEUGEOT 2008  - Tous produits 12.2014

N E W   

N E W   



4 SASIC - PEUGEOT 2008  - Tous produits 12.2014

Pompe à  eau Water pump

Pompe à  eau Water pump OE 16094173802011F91
1.4 HDi   05/13-

Pompe à  eau Water pump OE 16094176802011G91
1.6 HDi   

Pompe à  eau Water pump OE 98015733803600004
1.6i 16v.   04/13-

Durit eau Water hose

Durit radiateur Sup. Upper radiator hose OE 1351VT3400124

1.6 HDi/ FAP   

Durit chauffage arrivée Inlet heating hose OE 6466YG3400127

1.6i 16v.   

Durit chauffage arrivée Inlet heating hose OE 6466VV3400135
1.4 HDi   

1.6 HDi   

Durit radiateur inf. Lower radiator hose OE 1351VV3400136
1.6 HDi   

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  

N E W   

N E W   

N E W   



5SASIC -PEUGEOT 2008   - Tous produits  12.2014

Durit radiateur inf. Lower radiator hose OE 1352303400141
1.4 HDi   

Durit chauffage retour Return heating hose OE 6466VX3400145
1.4 HDi   

Durit chauffage retour Return heating hose OE 6466LP3400164
1.6i 16v.   

Durit radiateur Sup. Upper radiator hose OE 1351VZ3400175
1.4 HDi   

Manocontact Switch

Manocontact pression huile Oil pressure switch OE 1131C51311C51
1.4 HDi FAP   05/13-

Thermocontact Thermoswitch

Sonde température Temperature probe OE 1338C1
3250014 Ø20 L totale = 53   

1.4 HDi   

1.6 HDi   

Kit soufflet transmission Drive shaft seal kit

Kit rép. transm. côté BV G Drive shaft side left gearbox repair kit OE 3287951900003
1.6i 16v.   

5References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value
SASIC - PEUGEOT 2008  - Tous produits 12.2014

N E W   

N E W   



6 SASIC - PEUGEOT 2008  - Tous produits 12.2014

Kit rép. transm. côté roue G Drive shaft side left  wheel repair kit OE 3293A51900008
1.6i 16v.   

Kit rép. transm. côté roue G Drive shaft side left  wheel repair kit OE 3293331900016
1.2 VTi   

Kit rép. transm. côté BV D Drive shaft side right gearbox repair kit OE 3287882873883
1.6i 16v.   

Kit rép. transm. côté roue D Drive shaft side right  wheel repair kit OE 3293202933203
1.6i 16v.   

Kit rép. transm. côté roue D Drive shaft side right  wheel repair kit OE 329331
2933313 BV Ø tulipe 35 BV Ø arbre 82   

1.2 VTi   

1.6 HDi   

Distribution Timing

Galet tendeur Tensioner OE 1606948980
1700027 Ø int. 8 Ø ext. 60 larg. 29  

1.6 HDi   

Galet enrouleur Idler OE 083075
1700028 Ø int. 10 Ø ext. 61 larg. 30  

1.6 HDi   

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  

N E W   

N E W   



References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value
7SASIC -PEUGEOT 2008   - Tous produits  12.2014

Galet enrouleur Idler OE 1608887680
1700029 Ø int. 10 Ø ext. 65 larg. 26  

1.2i   

Courroie Timing belt OE 1608745980
1760024 nbre dents 141 larg. 25   

1.6 HDi   

Kit distribution Timing belt kit OE 16087474801750032
1.6 HDi   

Kit dist. pompe à  eau Timing belt kit + (WP) OE (2oe)1201G9+16087474803900031
1.6 HDi   

Accessoires Accessories

Galet enrouleur Alt. Alternator Idler OE 5751G3
1620023 Ø int. 10 Ø ext. 60 larg. 26.5  

1.2 VTi   Sans clim.

Galet tendeur Alt. Alternator  tensioner OE 5751H6
1620079 Ø ext. 65 larg. 25.5   

1.4 HDi   Sans stop and start

N E W   

N E W   

N E W   

N E W   

N E W   



8 SASIC - PEUGEOT 2008  - Tous produits 12.2014

Galet tendeur Alt. +AC Air cond.+ Alt.  tensioner OE 1611426180
1620081 Ø ext. 65 larg. 25   

1.6 HDi   Avec stop and start

Galet tendeur Alt. +AC Air cond.+ Alt.  tensioner OE 1611426580
1620082 Ø ext. 65 larg. 25   

1.6 HDi   Avec stop and start

Courroie acc. Poly V ® Alt.+AC Air cond.+ Alt. Poly V ® belt OE 5750YQ1770016
1.4 HDi   Sans Stop & Start

Courroie acc. Poly V ® Alt. Alt. Poly V ® belt OE 5750ZF1770066
1.4 HDi   Sans Stop & Start

Courroie acc. Poly V ® Alt. +AC Air cond.+ Alt. Poly V ® belt OE 5750WZ1770084
1.2i /VTi   

Courroie acc. Poly V ® Alt. Alt. Poly V ® belt OE 5750YN1770113
1.6i 16v.   

Courroie acc. Poly V ® Alt +AC Air cond.+ Alt. Poly V ® belt OE 5750RG1770123
1.6i 16v.   

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  

N E W   

N E W   

N E W   

N E W   



References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value
9SASIC -PEUGEOT 2008   - Tous produits  12.2014

Courroie acc. Poly V ® Alt. Alt. Poly V ® belt OE 5750ZQ1770124
1.6 HDi   Avec clim avec stop & start

Divers freinage Other braking parts

Jeu disques de frein Set of brake discs OE 4249832464W14J
A = 266 B = 66 C = 34 D = 22 Dmini = 20  E = 4  EØ = 13   

1.2 VTi   

1.4 HDi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Jeu disques de frein Set of brake discs OE 4249326100004
A = 249 B = - C = 69 D =  9 Dmini =  8  E = 4  EØ = 12   

1.2 VTi   

1.4 HDi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Etrier de frein AV G Front  left  Brake caliper OE 4400R6
6500022 Nbre piston 1 Ep. disques 22 Position Etrier sur disque :  AV  

1.2 VTi   

1.4 HDi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Etrier de frein AV D Front right Brake caliper OE 4400R7
6500023 Nbre piston 1 Ep. disques 22 Position Etrier sur disque :  AV  

1.2 VTi   

1.4 HDi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Etrier de frein AR G Rear  left  Brake caliper OE 4400W5
6500052 Nbre piston 1 Ep. disques 9 Position Etrier sur disque :  AR  Disques Ø 249

1.2 VTi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Etrier de frein AR D  Rear  right  Brake caliper OE 4400W6
6500053 Nbre piston 1 Ep. disques 9 Position Etrier sur disque :  AR  Disques Ø 249

1.2 VTi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

N E W   

N E W   

N E W   



10 SASIC - PEUGEOT 2008  - Tous produits 12.2014

Etrier de frein  Brake caliper OE 4401P8
6500054 Nbre piston 1 Ep. disques 26 Position Etrier sur disque :  AV  Disques Ø 283

1.2 VTi   

1.4 HDi  

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Etrier de frein  Brake caliper OE 4401P9
6500055 Nbre piston 1 Ep. disques 26 Position Etrier sur disque :  AV  Disques Ø 283

1.2 VTi   

1.4 HDi  

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Flexible de frein Brake hose OE 4806G2
6600032 long mm 213 A =M10X100 B =M10X100  

1.2 VTi   

1.4 HDi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Flexible de frein G/D L/R brake hose OE 4806K7
6600037 long mm 520 A =M10X100 B =M10X100  

1.2 VTi   

1.2i   

1.4 HDI   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Poulie de vilebrequin Crankshaft pulley

Poulie de vilebrequin Crankshaft pulley OE 0515T3
2150004 Ø ext. 153     

1.4 HDi   

1.6 HDi   

Poulie de vilebrequin Crankshaft pulley OE V763855180
2156025 Ø ext. 138     

1.6i 16v.   

Protecteur de direction Steering protector

Protecteur de direction Steering protector OE 16080254802750011
1.2i /VTi   

1.4 HDi   

1.6 HDi   

1.6i 16v.   

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  

Divers moteur & BV Other engine & gearbox parts

Joint étanchéité vilebrequin Front crankshaft seal OE 1608940680
1950003 Ø 40 Ø  55 - 5.9    

1.4 HDi   

1.6 HDi   

Joint étanchéité vilebrequin Front crankshaft seal OE 012749
1950004 Ø 85 Ø 105 - 8.8    

1.4 HDi   

1.6 HDi   

Joint étanchéité vilebrequin Front crankshaft seal OE 0514C8
1950005 Ø 61 Ø 75 -8    

1.6 VTi   

Bague étanchéité vileb. Crankshaft oil seal OE 0514A2
5140740 Ø 85 Ø 105-9    

1.6i 16v.   

Eléments embrayage Clutch parts

Butée embrayage Clutch release bearing OE 2041975350001
1.2i   

1.4 HDi   

Fourchette embrayage Clutch fork OE 2117615400003
1.2i VTi   

1.4 HDi   

N E W   

N E W   

N E W   

N E W   



Divers moteur & BV Other engine & gearbox parts

Joint étanchéité vilebrequin Front crankshaft seal OE 1608940680
1950003 Ø 40 Ø  55 - 5.9    

1.4 HDi   

1.6 HDi   

Joint étanchéité vilebrequin Front crankshaft seal OE 012749
1950004 Ø 85 Ø 105 - 8.8    

1.4 HDi   

1.6 HDi   

Joint étanchéité vilebrequin Front crankshaft seal OE 0514C8
1950005 Ø 61 Ø 75 -8    

1.6 VTi   

Bague étanchéité vileb. Crankshaft oil seal OE 0514A2
5140740 Ø 85 Ø 105-9    

1.6i 16v.   

Eléments embrayage Clutch parts

Butée embrayage Clutch release bearing OE 2041975350001
1.2i   

1.4 HDi   

Fourchette embrayage Clutch fork OE 2117615400003
1.2i VTi   

1.4 HDi   

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value
11SASIC -PEUGEOT 2008   - Tous produits  12.2014

N E W   

N E W   


